



В Москве возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего

Следственными органами Главного Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении Евгения Ткачева 1982 года рождения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, 8 ноября 2013 года с 19 по 21 час Ткачев, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории заброшенного дачного участка, расположенного по адресу 1-й Северной линии в лесном массиве, в ходе возникшей на бытовой почве ссоры между ним и его знакомым нанес последнему не менее трех ударов в область лица, от чего потерпевший упал на землю, получив различные телесные повреждения, в последствии от полученных повреждений скончался. В целях сокрытия следов преступления Ткачев закопал тело потерпевшего в лесном массиве. Спустя несколько дней он обратился в правоохранительные органы с заявлением о совершенном преступлении. В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596651>